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Ejercicio 1
1. Se consideran las rectas r, s, t ⊂ R3 tales que P = (1, 1, 1), Q = (0, 0, 2) ∈ r.

s : (1, 0, 1/3) + λ(−1/2, 2, 1/2) y t :

{
y = −2
−x+ z = −4

a) Hallar la ecuación de un plano π tal que r ⊂ π, s ‖ π.

b) Hallar t ∩ π = {A} y la ecuación de un plano α tal que t ⊂ α y α ⊥ π.

c) Calcular el ángulo formado entre t y π.
Hallar B ∈ t tal que ‖ ~AB‖ = 5 y d(B, π).

2. a) Definir subespacio vectorial.

b) Sea T : V → W una transformación lineal. Probar que ker(T ) e Im(T ) sun subespacios
vectoriales de V y W respectivamente.

Ejercicio 2
1. Sea S = {p ∈ R2[x] tal que p(1) = p(−1) = 0}.

a) Probar que S es un subespacio vectorial de R2[x], hallar una base de S e indicar su dimen-
sión.

b) Sea W = 〈x+ 2, 1/2〉. Probar que R2[x] = S
⊕
W .

c) Hallar T : R2[x] → R2[x] tal que S = ker(T ), T (x + 2) = 3x + 6, T (1/2) = 1/2. Hallar
dim Im(T ).
(Sugerencia: Hallar B[T ]B con B elegida adecuadamente.)

2. Sea V un espacio vectorial, J1, J2 ⊂ V tal que J1 ⊂ J2.
Probar que 〈J1〉 ⊂ 〈J2〉. Deducir que si J1 ⊂ J2 y 〈J1〉 = V , se tiene que 〈J2〉 = V .

Ejercicio 3
Se considera T : M2×2(R)→ R2[x] tal que

T

(
a b
c d

)
= (a+ d)x2 + (b+ c)x+ d− a

1. Probar que T es una transformación lineal.



2. Hallar C′ [T ]C donde C y C′ son la bases canónicas de M2×2(R) y R2[x] respectivamente.

Hallar además B′ [T ]B donde B =

{(
1 −1
0 0

)
,

(
0 −1
1 0

)
,

(
1 0
0 0

)
,

(
0 0
0 1

)}
y

B′ = {1, x+ 1, x2 + x+ 1}, mediante matrices de cambio de base.

3. Hallar ker(T ), Im(T ), verificar que se cumple el teorema de las dimensiones y clasificar T
(inyectiva, sobreyectiva, biyectiva).

4. Sea C′′ la base canónican de R2. S : R2[x]→ R2 tal que

C′′ [S]C′ =

(
1 0 1
0 2 0

)
Hallar S ◦ T .


